

Svjetski dan turizma Nagrade su dodijeljene u 12 kategorija, dok je uručeno i 69 posebnih priznanja

Zlatna turistička ruža Mostarskom proljeću, Turističkoj zajednici ZHŽ-a, Sarajevu...

Najveća godišnja priznanja u oblasti turizma dodijeljena pojedincima, organizacijama, turističkim objektima

Povodom obilježavanja svjetskog dana turizma u Sarajevu i u dobitnike "Zlatne turističke ruže za 2009. godinu". Najveća godišnja priznanja u oblasti turizma dodijeljena su pojedincima, turističkim objektima i organizacijama

u 12 kategorija, a tih su 36 "Zlatnih ruža" dobili pojedinci i turistički resursi, dok su 69 posebnih priznanja poručili oni koji su učinili korak naprijed u maštovitijem i nepredvidljivijem turizmu u Bosni i Hercegovini.

Za najuspješnije turističke destinacije u Bosni i Hercegovini za 2009. godinu proglašeni su Sarajevu, Banja Luka i Dubrovnik. Dobitnici nagrade u kate-

goriji - najbolja lokalna uprava - su općina Centar Sarajeva te općine Pale, Trebinje i sarajevska općina Ilidža.

Najmasovnije rezultate u oblasti turizma u kategoriji - priznanje građana občinskih i naseljenički lokalne zajednice - dobili su građana občine Banja Luka Dragutin Đaković i naseljenički općine Stolac Štepan Bošković. Dobitnici nagrade u kate-

goriji - najbolja kulturna, kulturna i turistička manifestacija su Mostarsko proljeće iz Mostara, Brijuni i Dječji festival Banja Luka i sarajevske "Eksperimentalne noći". U kategoriji - turistička agencija koja je dovela najveći broj gostiju u 2009. godini - priznanje su dobili Džemal Tours iz Brčkog, Fortuna Tours Mostar i Centar passport iz Banja Luke. Priznanje "Zlatna turistička ruža 2009." u kategoriji - najuspješniji

vinar i vinogradar - pripalo je Zoranu Obrenu. Vlasnik "Vlasnik Vinarije "Vukove" iz Trebinja te Udruženju vinar i vinogradara napadne Hercegovine. Nagrada najboljoj turističkoj agenciji ili organizaciji za iskazano kvaliteta u usprjeđenju i promociji turizma pripala je Turističkoj organizaciji općine Trebinje i Turističkoj zajednici Zapadnohercegovačke županije. (f)



Mostarsko proljeće dobitnik je nagrade - Josip Mikićević

[jigolo sitesi](#) [jigolo ajansı](#)